

“与爱同行·2017高考圆梦大助学”系列报道5

# 爱心老人倪超连续4年捐资助学



2017年6月15日,现代快报联合共青团江苏省委、江苏省青少年发展基金会、江苏省慈善总会,以及江苏教育频道、新浪江苏,共同启动“与爱同行·2017高考圆梦大助学”行动。

近日,2013年感动中国江苏候选人倪超再次拨通现代快报钟晓敏爱心工作室热线,要捐1万元帮助贫困学子。这已经是他连续第4年捐资助学了。

现代快报/ZAKER南京记者 钟晓敏 郝多

## 老人:每年至少捐款1万

倪超是一名孤寡老人,他自从2006年起,就给自己定下任务:每年至少捐款1万元,帮助有需要的人。而事实上,这位老人生活并不富裕,他以前是一名钳工,后来企业改制,他就提前内退了,每个月只有几百元生活费。为了兑现自己的承诺,他开了一个小百货店,因为生意平淡,他又增设了卖彩票、送牛奶等业务。

倪超老人说,现在他已经正式退休了,退休金有3000多元,加上做生意挣来的钱,他捐款已经没有太大压力。

## 藏族女孩申请补助

在南京市江宁高级中学,有一个特殊的班级——青海海南民族班。今年高考,在青海班中,名叫小吉(化名)的19岁藏族女孩获得了597分的高分,在青海省民族类文科生中排名第一,即将被中央民族大学录取。

班主任李老师告诉现代快报记者,“小吉这个孩子,父母都没有工作,还有一个弟弟和妹妹。”小吉说,妹妹17岁,也在南京读高中,弟弟15岁,还在青海念初中,小吉说,“我准备申请一些补助,然后打工挣学费,生活费。”

## 资助方式

### 1.直接给学生捐学费

银行汇款户名:  
江苏省希望工程办公室  
账号:

087651120100301003787, 开户行:南京光大银行北京西路支行;邮局汇款,收款人名称:江苏省希望工程办公室,收款地址“南京市北京西路70号(省委大院)10号楼”。邮政编码:210013,联系电话:025-86552199。

### 2.“一对一”资助贫困学子

有的学生大学毕业后,还和

资助人保持联系,像亲戚一样互相走动。如果你也愿意和大学生保持这样的良性互动,可以联系我们。

### 3.提供爱心助学岗位

授人以鱼,不如授人以渔,欢迎广大爱心企业为贫困学子提供爱心助学岗位,让贫困学子通过自己的辛勤劳动,获取大学学费(建议薪资标准2000元/人)。

## 申请条件

(1) 年人均收入在6000元人民币(含)以下的农村和城市贫困家庭子女;具有下列情况之一的优先考虑:孤儿,贫困残疾人,单

亲家庭,城乡低保户,特困职工家庭,遇意外事故、重大疾病或其他特殊情况致生活困难家庭。

(2) 遵纪守法,勤奋好学,品行优良。

(3) 没有获得其他奖学金、助学金资助。

(4) 被高等院校录取的全日制二类本科以上大一新生(军校、师范及委培等免费生不在此次申请资助范围之内)。

## 参与方式

资助人或受助学生,都可以拨打现代快报热线 025-96060。



平安金融一直是银行业发展中最重要的目标之一。平安金融建设是当前形势下促进银行业健康发展的现实要求,是加强金融消费者权益保护的必然要求。宁波银行南京分行成立九年来,在平安金融创建活动中,认真贯彻落实属地平安金融创建主管部门的工作要求,连续九年实现安全保卫“零事故”的目标,相继获得“江苏省平安金融单位”“江苏省平安金融创建活动先进集体”“南京市平安金融创

## 平安金融当示范 安全保卫谋实效

——宁波银行南京分行连续多年获“平安金融示范单位”荣誉

建活动先进集体”“南京市内保系统集体三等功”和“南京市内保系统先进集体”等荣誉称号!

宁波银行南京分行通过持续完善制度体系建设,制定了突发金融风险应急处置办法、安全保卫管理办法等规章制度,确保安全保卫工作的每一个岗位、每一项业务、每一个环节都有章可循。南京分行辖属各网点与属地公安部门建立联勤联防机制,积极协助公安部门打击犯罪分子,同时积极配合公安部门做好平

安金融知识宣传活动。

宁波银行南京分行将继续以“控风险、保平安”为工作目标,以维护地区金融和谐稳定为宗旨,坚持将平安创建工作与基础管理有机结合、与合规文化教育活动有机结合、与开展社会主义核心价值观有机结合、与开展治理商业贿赂专项工作有机结合、与案件专项治理工作有机结合,进一步统一思想,提高认识,持续为平安金融创建工作作出新贡献! 通讯员 毕然 杨玉成

# 北京大学口腔博士李江明来宁亲诊 德系雅度口腔引进新型种植体,一口价6999元

含种植体、基台和牙冠,仅限50颗,预约电话025-84783589

找到一位好医生,种上一口高性价比好牙,这是众多想种牙市民梦寐以求的。高水平专家不仅能制定周密科学的种植方案,而且在环切牙龈、植入植体、切口缝合、修复牙冠等种植牙的各个环节都能实现高水平操作,不仅大大缩短种牙时间,而且能从根本上确保种牙品质。在南京,德系雅度口腔之所以能受到越来越多种牙市民的青睐,最根本的一个因素就是拥有一支囊括德国、中国香港、北医大等地的高水平专家团队。至于高性价比种牙,雅度口腔也是利用自身德系口腔优势,整合全球口腔资源,减少中间环节,不断引进新型高性价比种植系统,满足不同层次种牙顾客的选择。本周末,南京市民将迎来双喜临门,北医大口腔专家李江明博士再次亲临南京坐诊,以色列新型高品质种植体系统率先在德系雅度口腔使用。

通讯员 赵云龙

## 种牙速度和品质双突破 智能4D导航种牙名声大振

近期,家住鼓楼区65岁的刘大爷在雅度口腔成功种上了5颗牙。雅度口腔快速的种牙速度和高品质的种牙效果令老人家连声称赞。老人直言手术没有太多感觉,“就像躺在椅子上休息了一会儿,没多久牙齿就已经种好了,没有想象中那种疼痛和不适感。”吴学铭院长为老人种牙时所采用的就是堪称雅度口腔“金字招牌”的“智能4D导航种植牙

术”。吴学铭院长透露,这项种牙术优势在于快速、微创、微痛,因为不需要翻开牙龈反复观察,环切牙龈后,直接在牙槽骨上制备孔洞,然后植入种植体即可,不仅出血量少,无需缝合而且术后不容易肿痛。另外,运用这项种植术,可保留更多骨组织活性,做到拔牙、种牙一步到位,不仅减少骨粉运用,降低种牙费用,又提高了种牙速度,降低了创伤。因

此,既提高了种牙速度也提高了种牙品质。

“智能4D导航种植牙”技术的诞生不仅极大地提升了雅度的种植牙速度和品质,也让雅度这个德系口腔品牌在国内外名声大振,去年在意大利罗马举行的“种植牙年会”上,作为主要发明人的吴学铭院长更是受邀登台演讲,备受各方高度好评。



德系雅度口腔种植牙品质被市民高度认可与信赖

## 本周末种牙仅需6999元 含种植体、基台和牙冠

德系口腔“1000颗种植牙补贴计划”目前正在实施,7月31日前种牙市民凭医保卡每颗牙最低可报销1960元,最高4140元,即刻申请、即刻报销。另外,凭他家家口腔病历种牙再减500元!此外,50周岁以上的缺牙市民凭有效证件,可在每周五至德系口腔免费拍摄价值380元的德国西诺德口腔CT一次(每人限一次)。

7月8日,德国4D导航种植牙经验分享沙龙会议即将举行,届时北京大学口腔博士李江明医生将再次来宁授课

及亲诊。与此同时,为感谢新老顾客长久以来的支持,活动当天推出以色列AB种植体首颗仅需6999元特价活动,包含种植体、基台、牙冠,仅限50颗,用完即止;现场还有免费CT、免专家点名费以及各种福利补贴等着你,另外现场还有激动人心的种牙砸金蛋项目,7大奖项只要砸中就归你,千万别错过。如果你想预约北大口腔专家,享受特惠种牙赶紧电话预约。

本报热线:025-84783589

## 以色列高品质AB种植体来宁 德系雅度口腔率先使用

除了快速的种植牙速度和高品质种植牙效果以及拥有高水平专家团队引以为傲外,不断引进新型种植体系统也是德系雅度口腔的特色之一。目的就是让缺牙市民种牙时能有更多选择,种上高性价比好牙。目前,以色列的医疗条件与北美和西欧相当,门诊和医疗水平都居于世界前列,口腔医学发展非常迅速,尤其在核心的种植体研制领域,经过多年的科研储备及

人才创新,已形成了极具特色,自成一派的种植体系统,在表面螺纹设计以及表层喷涂工艺上基本能和欧美种植体平分秋色。本次引进的以色列AB种植体就具备独特的双螺纹设计以及先进的纳米表面涂层工艺,种牙时可以加速骨结合速度,增加种植体与骨接触率,从而增强种植体周围的稳定性,实现即刻种植,即刻使用!

据厂家负责人透露,之所以选

择雅度口腔,主要被雅度口腔独特的优势所吸引。首先,这是德国百年企业雅度口腔在华的第一家分支机构,口腔界品质当数一流;第二还有德籍口腔专家坐诊,在人才方面,可以说极具优势;其次,雅度口腔使用的是全套德国西诺德口腔医疗设备,这也是人选的一个重要因素;最后一点就是雅度口腔医护人员过硬的医疗素质让考察人员觉得选择雅度口腔合作相当有信心。